Értelmezd az alábbi fogalmakat!

Körvonal:


Szelő:


Átmérő:


Körszelet:


Szerkeszd meg azt a háromszöget, amelynek adatai: (Vázlat)

a= 6 cm, (=45o, (=75o
Írd az alábbi szögek mellé a fajtájukat, és azt, hogy milyen szögek között értelmezzük:
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Számold ki a következő téglatest felszínét és térfogatát! Rajzold is le!

a= 3 cm, b=5 cm, c=10 cm


A következő szög legyen ( szög. Másold át körző segítségével a           -t!






Egészítsd ki az ábrát!








Fajátja: ……………………………………..





Értelmezése: ……………………………….
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